

@高考生，明天起打印准考证啦

省招考院发布致夏季高考生的一封信 提醒考前做好这些准备

本报5月30日讯 2024年夏季高考将于6月7日—10日举行。30日,山东省教育招生考试院发布《致我省2024年夏季高考考生的一封信》,提醒考生注意事项。考生可于6月1日—6日每天9:00—20:00,6月7日—10日每天7:00—20:00登录省考试院普通高等学校招生考试信息平台(<https://wsbm.sdzk.cn>)自行打印准考证。

根据要求,准考证正反两面均不得涂改或书写,考试时间、考点地址、考生须知、填报志愿等内容都十分重要,考生务必认真阅读、仔细核对,严格遵守考试要求。需要提醒的是,准考证是高校新生报到的重要凭证,考后也要妥善保管保存。

本次考试入场的指定证件为准考证、有效期内的居民身份证件。因手机禁止带入考点,无法通过查看手机内的电子身份证件核验身份,故电子身份证件不作为考试入场有效证件使用。身份证丢失或正在办理中的考生,须携带有效期内的临时身份证或公安部门开具的带照片的临时身份证件入场。

考生进入封闭区和考场时需要接受两次人工安检、一次智能安检和人脸识别检查,要服从考点工作人员管理。

高考义送预约明起开始

海博50辆爱心送考车助力考生

本报5月30日讯 2024年高考即将来临,每年组织“爱心送考”活动已成为青岛海博客运出租汽车有限公司的传统,多年来得到了岛城各界人士的广泛好评。今年,青岛海博高考义运车队将继续免费为市内三区(市南、市北、李沧)残疾、伤病、特殊困难家庭参加高考的考生提供“爱心送考”服务,为考生们助力。

今年,海博公司和往年一样组织了50辆高考义运车,以“党员先锋队”和“学雷锋车队”成员为代表。海博公司为每辆车发放“爱心送考车”标志贴,并对驾驶员进行专项培训。

义运的驾驶员们向社会承诺,一定把考生安全、准时送到考场,使考生能顺利参加高考。同时还承诺,“爱心送考车”将和家庭贫困的、家距离考场较远的、行动不方便的考生结成“一对一”的对子,在高考期间免费接送,体现不计报酬、无私奉献的精神,让考生的“赶考”一路无忧。

海博公司欢迎符合条件的考生进行预约,预约时间为6月1日至4日每天9时至16时,预约电话为86101915。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 首席记者 张译心)

坐上直升机“莱”治病

山大齐鲁医院(青岛)完成首例“空中120”救援

本报5月30日讯 5月29日上午10时25分,一架载着一名脊柱外伤并截瘫患者的直升机平稳降落在山东大学齐鲁医院(青岛)博施楼顶停机坪上,早已准备就绪的医护人员快速上前检查并转运患者,通过急救绿色通道将患者护送至骨科病房进一步治疗。这是停机坪建成启用后,该院接诊的首例直升机转运患者。

当天上午,山东大学齐鲁医院(青岛)接到青岛市急救中心通知,莱西市某医院一名脊柱外伤并截瘫的患者,需

要通过直升机转运到医院骨科中心脊柱外科进一步救治。考虑到患者损伤部位特殊,100多公里的遥远路途,两个多小时的地面转运时间风险较高。为保障患者安全,避免长时间路途颠簸导致病情加重,直升机转运成为最优选择。

接到通知后,按照既往演练方案,各科室和部门立即集结和准备。后勤保障部安保人员迅速到位协助转运患者,并开启转运专用通道。患者为脊椎外伤截瘫,根据病情,由骨科中心脊柱外科派出两名医生、两名护士携带转运车、监护设备、抢救设备及药品等前往停机坪待命。因患者家属无法同时到达,住院管理中心立即开通绿色通道,提前办理相关手续,预留床位,最大可能减少转运时间,保障患者安全。医疗救援直升机到达后,医务人员迅速上前查看患者病情并快速转运,患者安全到达病房,生命体征良好,病情平稳。山东大学齐鲁医院(青岛)首例直升机转运救援工作圆满完成,展示了医护人员的应急处置和救治能力。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 穆晓儒)

市区

今天 晴

北风 4-5级 16℃~28℃

明天 晴

南风 3-5级 17℃~27℃

明天

崂 山 晴 17℃~26℃

即 墨 晴 16℃~28℃

胶 州 晴 17℃~27℃

黄 岛 晴 16℃~26℃

莱 西 晴 15℃~25℃

平 度 晴 15℃~25℃

考生只能携带规定的证件和准考证列明的考试用具进入考场,严禁携带手机等各类通讯工具、手表、电子存储记忆录放设备、发送接收设备、耳机、书包、学习资料、稿纸、涂改液、修正带、计算器、计算尺等规定以外的物品进入考点封闭区和考场。

根据夏季高考管理规定,考试开始15分钟后,迟到考生不得进入考点参加当次科目考试。考试结束前不得交卷离场,考试结束后请有序离场。考试期间,所有考场均实行全覆盖、全时段网上监控并增加了视频智能巡查新技术,实时智能抓拍违规行为,监控视频和后期的录像回放都将作为认定考试违规的依据。考生要遵守考点统一发出的考试指令完成考试(考场内挂钟时间仅供参考),开考信号发出前和结束信号发出后,切勿动笔答题。根据有关规定,一旦被认定为抢答、拖答等考试违纪行为,将取消当科次考试成绩,考生务必注意不要在此时“争分夺秒”,否则将会因小失大。试题、答题卡、草稿纸等均属于涉考材料,不允许以任何形式拍照传出或带离考场。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 董真)



山东省轻工工程学校“十个一”项目进课程教学展示。于娜 摄

山轻工工程学校“多彩十个一”亮相

本报5月30日讯 体育课操练武术《精忠报国》、艺术课陶笛吹奏《青花瓷》、历史课研学《一战遗址博物馆》、实践课与机器人对弈……5月29日,青岛市促进中小学生全面发展“十个一”项目进课程观摩会在山东省轻工工程学校举行。各区市教体局分管领导及教师代表、市教育局直属学校分管干部代表通过沉浸式参观“‘墨子工坊’实践基地”“健康教育课程展示”“生活实践课程展示”“课堂教学展示”活动,纷纷为山东省轻工工程学校专业课教学体系点赞。

当天,山东省轻工工程学校以“多彩十个一 墨学行天下”为主题,在沉浸式体验中展示了学校文化基础课、专业技能课、社团活动等多项教育教学内容融入“十个一”项目,并在教学方式、评价机制上结合“十个一”内容进行探索性改革,不断提升

学生的核心素养和实践能力、促进学生全面发展。在观摩校企合作“墨子工坊”实践基地中,新能源汽车零部件、手持式激光扫描、模具智能制造等学生实训加工产品匹配青岛“24条产业链”、青岛高新区支柱产业和新兴产业,展示了现代学徒制“轻工模式”。

“山东省轻工工程学校工科专业优势明显,校园文化特色突出,学校以墨子特色校园文化为切入点,以学生工匠精神培育为着力点,积极推进育人模式改革,将‘十个一’项目融入学生培养各个环节,为区域经济社会发展培养大批高素质专业技术人才。”现场,市委教育工委委员、市教育局局长韩东对学校给予高度评价。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 于娜)

樱桃过季 樱珠红了

惜福镇采摘季预计持续到6月中下旬

本报5月30日

日讯 随着天气逐渐炎热,被誉为“早春第一果”的小樱桃已逐渐退市,城阳惜福镇等地的大樱桃开始陆续成熟。近日,记者在位于城阳区惜福镇街道的青岛山野里·樱珠采摘园看到,各品种樱珠已经陆续成熟,红彤彤、金灿灿的大樱桃挂满枝头。

记者走进青岛山野里·樱珠采摘园,周围依山傍水,峰峦叠嶂,空气清新,景色怡人。青岛山野里坐拥千亩樱珠园,共有2000多棵樱珠树,包含美早、黄蜜、水晶、红灯等十多个品种,据介绍,得益于崂山西麓得天独厚的气候条件、天然肥沃的土壤和清甜甘冽的泉水,惜福镇的樱珠色泽鲜艳、果汁饱满、果肉甘甜、品质上乘。“我们今年春天又移栽了四五百棵大车厘子、黄蜜等十多



大樱桃挂满枝头。

个品种,园区计划6月1日正式开园,希望大家不要错过。”山野里樱珠采摘园负责人孟经理说。

与樱桃相比,樱珠的种植对环境要求较高,因此产量相对较少,价格也略高。但樱珠以其独特的口感和营养价值,仍然受到消费者的青睐。樱珠采摘期从5月持续至6月下旬,在即将到来的端午假期,市民可以来城阳惜福镇体验樱珠采摘,实现樱珠自由。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 栾丕伟)